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На основу члана 25.став (1) тачка ф) Закона о конкуренцији („Службени гласник БиХ“ бр. 

48/05, 76/07 и 80/09), а по Захтјеву привредног субјекта Друштво за економски, финансијски и 

правни консалтинг ASA FINANCE д.д. Сарајево, Булевар Меше Селимовића 16, 71 000 Сарајево, 

запримљеног од стране Конкуренцијског савјета дана 10.05.2010. године, под бројем: 01-01-26-

346-I/10, Конкуренцијски савјет је на 106.(стошестој) сједници одржаној дана 14.06.2010.године 

донио, 

 

МИШЉЕЊЕ 

 

Привредн субјект Друштво за економски, финансијски и правни консалтинг ASA FINANCE д.д. 

Сарајево, Булевар Меше Селимовића 16, 71 000 Сарајево (У даљем тексту: Подносилац захтјева 

или АSA FINANCE), поднио је Захтјев за давање мишљења ( у даљем тексту: Захтјев), примљен 

дана 10.05.2010.године под бројем: 01-01-26-346-I/10. 

Подносилац захтјева  тражи мишљење у вези постојања обавезе подношења пријаве 

концентрације  у случају куповине (*) % капитала Фима банке д.д. Сарајево, Колодворска 5, 71 

000 Сарајево ( у даљем тексту:Фима банка). 

У Захтјеву је наведено да скупштина емитената Фима банке  намјерава приступити провођењу 

Одлуке о повећању капитала емисијом нових дионица и тиме повећати капитала за (*
1
) %.  

Дионице затвореном емисијом намјеравају  продати стратешким партнерима  и то Друштво за 

економски, финансијски и правни колсантинг АSA FINANCE  д.д. Сарајево , Булевар Меше 

Селимовића 16, 71 000 Сарајево и Затвореном инвестиционом фонду са јавном понудом prevent 

INVEST д.д. Сарајево, Булевар Меше Селимовића 16, 71 000 Сарајево, која су дио АСА 

Групације. 

Укупан годишњи приход  Фима банке у години која предходи  концентрацији  је (*) КМ . 

Тржишно учешће Фима банке у банкарском систему је Федерације БиХ износи (*)%.  

 

АSA FINANCE намјерава  донијети Одлуку о докапитализацији банке, чиме ће стећи (*)% 

основног капитала емитента Фима банке д.д Сарајево. Оснивач и (*)% власник АSA FINANCE је 

                                                           
1
 (*) подаци представљају пословну тајну 



„АSA HOLDING“ д.о.о Сарајево, Булевар Меше Селимовића 16, 71 000 Сарајево . ASA 

FINANCE у тренутку подношења Захтјева има  (*)% власништва у ЗИФ prevent INVEST. Укупан 

годишњи приход у години која је предходила концентрацији ASA FINANCE је (*) КМ 

Затворени инвестициони фонду са јавном понудом ЗИФ prevent  INVESTд.д.Сарајево 

намјерава донијети Одлуку о докапитализацији банке, чиме ће стећи (*) % основног капитала 

емитента Фима банке д.д Сарајево.Укупан годишњи приход ЗИФ prevent INVEST у години која 

је предходила концентрацији износи (*) КМ  

Према члану 14. став (1) тачка б) Закона о конкуренцији обавеза подношења пријаве намјере 

концентрације  постоји за привредне субјекте –учеснике концентрације ако укупан годишњни 

приход сваког од најмање два привредна субјекта учесника концентрације остварен продајом 

роба и/или услуга на тржишту Босне и Херцеговине износи најмање 8.000.000,00 КМ у години 

која је предходила концентрацији или ако је њихово заједничко тржишно учешће на 

релевантном тржишту веће од 40 %. 

Укупан годишњи приход обухвата пословне приходе,финансијске приходе и ванредне приходе 

након одбијеног пореза на додатну вриједност и других пореза који се директно односе на 

промет и рабат. 

У складу са наведеним, уколико укупан годишњи приход АСА ГРУПАЦИЈЕ  и Фима банке на 

тржишту Босне и Херцеговине у 2009.године износи најмање по 8.000.000,00 КМ или ако је 

њихово заједничко тржишно учешће на релевантном тржишту Босне и Херцеговине у 

2009.години веће од 40% сматра се да постоји обавеза подношења пријаве намјере 

концентрације у складу са Законом о конкуренцији и Одлуке о начину подношења пријаве и 

критеријумима за оцјену концентрација привредних субјеката. 

Ово Мишљење је дато искључиво на основу података наведених у Захтјеву, те уколико дати 

податци одступају од стварног чињеничног стања ово Мишљење се не може примјенити. 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                             Предсједник 

                                                                                                                          др Стјепо Прањић 

 

Достављено: 

- „АSA FINANCE“д.д. Сарајево 


